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Bonpoc fI[a/ﬂeT

1 MMmeeTcst 1i B opranusaunm menio?
A) na, ang  Beex BO3PACTHRIX TIpynmnm H pemruMoB bynknnonnposanus e
OpraHH3anHN
b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX Py T
B) ner

2 Brisemeno qin nunkanunoe menro AJIS O3HAKOMJIEHHS! POAHTE el U xeTeii ?
A) na [
b) ner

3
Brisemeno i exenHeBnoe MeHIO B YA00HOM /1151 03HAKOMJIEHHS poauTeJieii u gerei Mecrte ?
A) 1a L
B) ner

4. B menio orcytrerByior NOBTOPHI 011077
A) 1a, 1o BceM qHAM il
b) HeT, HMEIOTCSi NOBTOPBI B CMeKHbIE JIHH

3. B meH10 oTcyterByoT 3anpemeHHbie 6,102 M NPOAYKTEI - |
A) 13, 10 BCeM THAM |
b) Her, umerorcs TOBTOPbI B CME/KHbIE THH

5. CootBercrByer Jn PErIAMEHTHPOBAHHOE NHKJIHYHBLIM MEHI0 KOJHYECTBO OpPHEMOB HHIH
PeXRHMY QYHKHHOHHPOBAHHUS OpraHu3aLHH?
A) na L
b) ner

7. EcTb ;11 B opranusanun NPHKA3 0 CO3NaAHHM H NOPsAKe PAGOTHI HpaKepaKHOll KoMHCCHN?
A) na il
b) ner

8 Ot Beex iu naprwii NPHIOTOBJIEHHBIX 0JI10] CHUMAET S Opakepax?
A) na : ol
b) ner

9 BoisiBasiincs in gpakrer He AOIYCKA K peain3aunu 01104 H NPOAYKTOB M0 Pe3y IbTaTam
paboThbl GpakepaxkHoOii KOMHCCHH (3a nepuon He menee mecsina)?
A) Her sl
b) na

10 Cosnanel au ycji0Bust 151 OPraHH3aUMH NHTAHMSA JeTell ¢ y4eToM ocobeHHocTeil 310pPOBbS
(caxapHblii quaber, MuIIeBbIe ajieprun)? .
A) na M e
b) ner

11 IIpoBoanTcs sin yGopka nomemenuii noc.ie KAKJ0ro npuemMa nuuu?
A) na c—
b) ner

12 KauecTBenHno sin nposexena YOOpKa nomemeHuii 115 IpHeMa NHIH HA MOMEHT paboTel
KOMHCccHN?
A) na il J




b) Her

13

Oﬁnapymnnannm, JIH B IOMEIEeHUAX AJid nNpueMa INHIIH HACEKOMbIE, I'PLI3YHbI H ¢JieJbl HX

SKHU3HEIes I TeIbHOCTH ?

A) HEeT

"

b) na

14

COS}IQHLI JIH YCJIOBUS 1JIs1 COGJ"O)]CHHSI JA€TbMH NPABHJI JHUYHONH r'HrHeHnl?

A) na

) Her

15

BpisiBJAsJINCH JIH 3aMeYaHus K co0JII0IEHHIO AeTHMII npaBuJi JIHYHON rHrueHbl?

A) HeT |

—

b) na

16

BoisiBasiIHCh JIH IpH CPABHEHHH PEAJIH3YEeMOro MeHI0 € YTBEPKAEHHbIM MEHI0 (l)aKTbl

HCKJIIYEHHS OTAeJbHBIX 0JII0X U3 MeHIo ?

A) HeT

[ d

b) na

17

Mmesn n akThl BbIAAYH J€TSM OCThIBIIElH nmumu ?

A) Her

b) na
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